
 

 

ročník  VI.         číslo 6 / 2014  

Rok 1976   

V měsíci dubnu na počest XV. sjezdu KSČ byla 

obec vzorně upravena. Na prostranstvích se    

vysázely růže a okrasné keře, upravily se chodní-

ky a majitelé domů uklidili před svými budovami.       

Na rozích u silnic byly zabudovány podstavce pro 

praporky. O slavnostních dnech byla obec tak, jak 

nikdy před tím. Sportovci postavili u svého areálu 

od severní a východní strany novou zeď se vcho-

dem. Třetího a čtvrtého července se konala slav-

nost 50tiletého a 55letého trvání sportovního 

klubu Český lev a tělocvičné jednoty Sokol Kole-

šovice. Na slavnost se sjeli bývalí hráči a zakláda-

jící členové, kteří byli odměněni. Odpoledne se 

hrál fotbalový zápas proti jedenáctce bývalých 

internacionálů Dukly Praha. Hosté nastoupili 

v silné   sestavě s Dvořákem, Mandlíkem, Ječným, 

Geletou, Čadkem, Šafránkem, Brunovským a další-

mi hráči. Zápas skončil vítězstvím hostů 4:3. Dal-

ší významný zápas se hrál o chmelách 5. září, kdy 

na místním hřišti nastoupila jedenáctka herců 

divadla Semafor proti jedenáctce redaktorů ča-

sopisu Svoboda. Za herce hráli: Neděla, Štědroň, 

Niedrle, Hrzáň a jeden z nejslavnějších fotbalis-

tů Evropy Josef Bican. Na tomto zápase byla rekordní návštěva 1 500 diváků. Slavnosti uzavřel zápas okresní 

jedenáctky proti družstvu sovětských vojsk z Mladé Boleslavi v rámci Měsíce československosovětského   

přátelství. Okresní družstvo, za které hráli i naši hráči  Josef Rychtařík a Václav Kořínek zvítězilo  9:0. 

  

A už je tu zas…. 

Ačkoliv to podle letošního  počasí   vypadá, že letos zima vůbec nepřijde, už je    

tady předvánoční čas. Dny velkého úklidu, pečení, vymýšlení a nákupu dárků, 

vánoční výzdoby, vybírání stromečku  a těšení se na dny sváteční,  dny setkávání 

se s rodinou, s přáteli, s potřebou mít někoho milého kolem sebe, usmívat se, dny 

s koncerty, řemeslnými trhy, vánočními výstavami, pro někoho  dny s návštěvou 

kostelů. Uplynou  rychle a nastanou zase dny obyčejné, pracovní.  Ale dny        

sváteční si může přece každý z nás udělat kdykoli, třeba malou radostí. Zasmát 

se, potěšit se s blízkými,  poslechnout   si pěknou hudbu, uvařit si oblíbené jídlo, 

přenést  se přes starosti a drobné zádrhele, naladit se na přátelskou notu.         

Pořád přece platí nejen v písničce :„Jaký si to uděláš, takový, to máš“.                                                        

Přeji nám plno krásných drobných radostí ve všech „všedních“  třistašedesátipěti 

dnech příštího roku 2015.                                                                - li-                         

… a příště budeme v kronice pokračovat.                               -  li  - 



 

 

Obecní úřad informuje  - činnost zastupitelstva obce  

Informace z pracovní porady, která se konala dne 18. 11. 2014 na OÚ Kolešovice 

Přítomni: M. Brabcová, M. Dvořák, J. Dýba, T. Hrenák, J. Kovář, J. Lenochová, J. Leško,  J. Poděbradská,  

A)  Zastupitelé obce se dohodli na ter mínu veřejného zasedání, které se bude konat dne 16. 12. 2014. Na veřej-

ném zasedání bude hlavním bodem projednání a schválení rozpočtového provizória na rok 2015 a schválení podání 

žádostí o dotace do Fondů Středočeského kraje.                                      

- žádost do FŽP o příspěvek ve výši 20% z celkových nákladů na dostavbu Kanalizace stoka A, C a D                  

- žádost o dotaci na nákup použitého zásahového automobilu pro JSDH Kolešovice                      

- podání žádosti do FROMu Středočeského kraje na rekonstrukci sociálního zařízení v budovách základní školy. Na 

termín vyhlášení grantových řízení Středočeského kraje se zatím čeká. Je předpoklad, že termín pro předložení     

žádostí o dotace bude k 31.12.2014.                          

B)  Paní Alena Sachrová, Kolešovice č. p. 292, podala žádost o prodej pozemku parc. č. 1490/40, obec a k. ú. 

Kolešovice. Jedná se o pozemek, který se nachází kolem její nemovitosti a paní Sachrová ho léta užívá. Na základě 

zákona č. 128/2000 Sb. o obcích byl zveřejněn záměr o prodeji výše uvedeného pozemku. Ve lhůtě do 4.11.2014 

svoji žádost o prodej předložil jediný zájemce, paní Sachrová. Zastupitelé se dohodli, že pozemek bude prodán za 

sjednanou cenu 28.900,- Kč. Paní Sachrová zároveň ve své žádosti uvádí, že pozemek žádá koupit formou splátkové-

ho prodeje s tím, že by hradila 1500,- Kč/měsíc  v hotovosti do pokladny obce. Nikdo ze zastupitelů neměl námitek. 

Žádost o prodej bude projednána na veřejném zasedání.                      

C)  Obec Kolešovice obdržela 15.9.2014 od paní H. Rudovské Petici občanů na vybudování chodníků (opravu) 

v dolní části obce od domu Rollerů kolem bytovek k okálům. Uvedená Petice bude projednána na veřejném zasedání 

a bude k ní přijato  usnesení. V současné době je připravována technicko - ekonomická studie na provedení výstavby 

komunikace v uvedené lokalitě a je k nahlédnutí v kanceláři OÚ. Rekonstrukce uvedené lokality by přicházela 

v úvahu až po uložení vodovodu a zajištění finančních prostředků formou dotace, neboť se jedná o velký investiční 

záměr, který obec ze svých vlastních finančních prostředků nemůže zvládnout.                     

D)  Starosta obce přečetl př ítomným druhý otevřený dopis od ing.  J iř ího Semana, Kolešovice č. p. 96, kter ý 

bude projednán na veřejném zasedání zastupitelstva obce.                       

E)  Starosta podal zprávu o probíhající výstavbě kanalizace. V současné době bude dokončeno položení potrubí 

v ulici na Zderaz. Poté parta začne provádět výkop pro uložení čerpací stanice ČSOV 3 v lokalitě k Hořesedlům u 

paní Humlové.  Vzhledem, k tomu, že v krajské komunikaci směrem na Kněževes byly zjištěny tekuté písky a vyso-

ká hladina spodní vody, není možné uložit potrubí do takové hloubky, jak uvádí projekt. Proto byla domluvena změ-

na stavby. Potrubí z Kněževské ulice bude uloženo do nižší hloubky a spád bude směřován z obce. Nová trasa potru-

bí povede v cestě kolem p. Pelikána. Toto potrubí bude napojeno do stávající šachty u rybníka a poté do přečerpávací 

stanice ČSOV 2, která bude vybudována u rybníka na Podskale.  Jedná se o novou trasu, zhruba o délce 350 metrů. 

Na tuto změnu stavby bude vyhotovena projektová dokumentace a bude požádáno o vydání územního rozhodnutí.  

F)  Společnost RWE Gas Net s.r .o. předložila Smlouvu o nájmu plynárenského zař ízení, včetně zř ízení před-

kupního práva na plynárenské zařízení v obci Zderaz. Vzhledem k tomu, že se jedná o majetek obce, byl tento záměr 

zveřejněn s tím, že zařízení bude pronajato pouze osobě oprávněné k podnikání ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., 

energetický zákon. Nájemní smlouva včetně zřízení předkupního práva bude projednána na veřejném zasedání.               

G)  Starosta obce přečetl výpověď z nájemní smlouvy od Jany Zingrové z restaurace v Kolešovicích k 31.12.2014.  

Dále k tomuto bodu starosta sdělil, že nabídl paní Zingrové, zda-li by mohla v restauraci v kulturním domě zůstat     

a pracovat jako zaměstnanec obce a nadále se starat  o restauraci a o ubytovnu. Prozatím paní Zingrová vyslovila 

souhlas s tím, že v průběhu měsíce prosince budou dohodnuty podrobnosti jejího pracovního poměru a střídání    

obsluhy o víkendech. Nikdo ze zastupitelů neměl námitek. O dalším jednání budou zastupitelé informováni na další 

pracovní poradě.                          

H)  V současné době probíhá jednání s Českou poštou na uzavření Dodatku č. 4 k nájemní smlouvě na nebytové pro-

story v budově Kolešovice č.p. 6.                          

I)  V pátek 14.11.2014 bylo vypsáno výběrové řízení na dodavatele stavebních prací na Zateplení ZŠ Kolešovice 

(č.p. 235 a č.p. 44). Vzhledem k tomu, že se předpokládá hodnota veřejné zakázky více jak 6 mil Kč bez DPH, je 

nutné postupovat dle zákona o veřejných zakázkách ve zjednodušeném podlimitním řízení. V tomto případě musí být 

osloveno minimálně 5 uchazečů a výzva uveřejněna na profilu zadavatele. Otevírání obálek bude probíhat 1.12.2014 

v kanceláři OÚ.  Samotná stavební část akce je naplánována na polovinu roku 2015.                                  

J)  Na první adventní neděli 30.11.2014 je př ipravena na sále kulturního domu Mikulášská nadílka pro děti a 

od 16 hodin na prostranství před obecním úřadem proběhne rozsvícení vánočního stromku.                    

K) Starosta obce pozval přítomné zastupitele na slavnostní předání vozu Dacia Dokker v rámci projektu „Sociální 

automobil“ pro Domov Kolešovice, které se bude konat v pátek 28.11.2014. Obec Kolešovice přispěla částkou 

10.000,- Kč.                          

K)   Starosta podal zprávu o rekonstrukci Kulturního domu v Kolešovicích.                   

L) Na závěr  pracovní porady informoval starosta obce o čerpání rozpočtu k  31.10.2014. Příjmy činí 

19.679.307,96 Kč, výdaje dosahují 16.022.376,77 Kč. K datu 31.10.2014 byla zaplacena částka ve výši 616.240,- Kč 

jako splátka úvěru. Zůstatek na běžném účtu obce a účtu u ČNB činí 4.642.785,45 Kč.  



 

 

V čase předvá-
nočního shonu 
si    dovolujeme    

občany pozvat na tradiční     
setkání  u muziky, které se bude 

konat na přísálí Kulturního   
domu Kolešovice ve čtvrtek    

11. prosince 2014 od 17 hodin.  
Chvíle posezení s přáteli zpří-

jemní hudbou pan Černý.       
Srdečně zvou důchodci a obec 

Kolešovice.  

 

POSLEDNÍ LEČ 

Myslivecké sdružení Tetřev Kolešovice Vás zve do  

Kulturního domu Kolešovice na 

Sobota, 13. prosince 2014        

Hraje ORION            

Vstupné: 80,- Kč  

Sobota, 24. ledna 2015      

Hraje:  KASTELÁN                              

Vstupné: 90,- Kč  

SRDEČNĚ ZVOU POŘADATELÉ! 

                                          

 

 

 

 

  PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLI 30. LISTOPADU 2014          

V 16 HODIN PŘED OBECNÍM ÚŘADEM                            

V KOLEŠOVICÍCH. 

Vystoupí žáci místní základní školy  

Občerstvení bude na místě zajištěno!  

Kam za kulturou … 

Sejdeme se na horní návsi       

1. ledna 2015 a v 17 hodin      

slavnostně přivítáme nový rok.  

Občerstvení bude na místě   

připraveno. 

   obec Kolešovice                             

    a                                    

   ČSŽ Kolešovice  

         zve občany na tradiční  

Kulturní dům Kolešovice 

30.listopadu 2014 

od 10 hodin  

hraje a děti baví            

Jiří Ladra  

Srdečně zvou členky ČSŽ Kolešovice  



 

 

Základní škola a Mateřská škola Kolešovice  

Seinerová třetí sprintérkou Rakovnicka                                

Žákyně naší školy Helena Seinerová získala bronzovou 

medaili na již tradičním podzimním klání nejlepších 

sprinterů Rakovnicka - Rakovnický sprint. Tento závod 

se konal 3.10.2014 a je vyhlašován v rámci základních 

škol v běhu na 60 metrů a každoročně se jej účastní                 

i skupina našich žáků. Letos jsme měli důvod k radosti 

v kategorii starších děvčat, kde již zmíněná Helena    

Seinerová získala třetí místo za čas 9,0 s. Mezi atlety se 

také v dobrém světle ukázala Helči spolužačka Petra 

Boršová, která doběhla na krásném 12. místě za čas 9,7 

s. a jen o jedno místo lepší byla v kategorii žákyň mlad-

ších Anna Toušková, která trať na 60 m zaběhla v čase 

8,9 s. Závodu se též zúčastnil Ondra Rychtařík, který byl 

v kategorii nejmladších žáků na 24. místě. Všem účast-

níkům a zvláště potom naší medailistce gratulujeme!! 

    Mgr. L. Fukárek   

English Travelling                                                
Dne 8.10.2014 se na ISŠ v Rakovníku uskutečnil 2. roč-

ník soutěže "English Travelling", kterého se zúčastnili      

i naši žáci  z 8.  a  9. ročníku.  

Den dětských sponzorů 2014                    
V úterý 14.10.2014 se vypravili žáci 1. stupně ZŠ Kole-

šovice do Prahy na "Den dětských sponzorů 2014".Děti 

z  naší školy již několik let přispívají na chov klokana, 

odměnou jim byla tato exkurze a vstupenka do ZOO za 

1,- Kč. I když se zdálo, že celý den proprší, svítilo nám 

sluníčko. Děti si postupně prohlédly spoustu zvířat téměř 

po celém objektu (nejvíce se líbili sloni, žirafy a opice), 

stihly si i nakoupit suvenýry či se občerstvit v místní 

restauraci. Celý výlet se vyvedl. Chtěli bychom poděko-

vat i velice ochotnému p. řidiči Horvátovi  firmy           

M. Perutha, za bezpečnou jízdu a trpělivost.               

Mgr. R. Zemjanková,  J. Poděbradská, V. Čečrdlová 

Princezny jsou na draka                                   
Ve středu 15. 10. 2014 k nám do školy přijelo Divadlo    

p. Tesaříka s  pohádkou Princezny jsou na draka. Děti 

prostřednictvím přísloví zjistili, že je důležitější dobré 

srdce, laskavost a láska, než bohatství. Pohádka se nám 

líbila a už se těšíme na jaro a na novou pohádku.  

                 

Chovatelská výstava                                  

Dne 17.10. žáci prvního stupně   navštívili Chovatelskou 

výstavu, kterou pravidelně pořádá Svaz chovatelů Kole-

šovice. Děti tady pozna-

ly spoustu domácích zvířat   

a exotické ptactvo. Všem se 

výstava velmi líbila.            

         S. Laštůvková      

Výprava do lesa                 

V pátek 17. 10. 2014 pod-

nikli žáci ZŠ a MŠ Kolešo-

vice ,,výpravu do lesa". Di-

vadlo Letadlo připravilo pro 

děti další putování, tentokrát 

do lesa. Děti se seznámili s 

obyvateli lesa a společně s herci si ukázali, jak se chovat      

v lese. Další pohádka nás čeká příští rok a již nyní se 

těšíme na další putování.                   Mgr. K. Kolářová  

                                                

Malá kopaná               
24.10.2014 proběhlo okresní kolo v malé kopané, jako 

již tradičně, na hřišti SK Rakovník. Naši chlapci podali 

dosti nevyrovnané výkony. Ve skupině hráli velmi dob-

rou kopanou, jejímž vyvrcholením byla remíza 

s družstvem 3. ZŠ. Postupně se utkali s Křivoklátem, 

který zdolali 2:0, pak remizovali s Novým Strašecím 0:0 

a s již zmiňovanou 3. ZŠ Rakovník taktéž remizovali,      

a to 2:2. S těmito výsledky se umístili na druhém postu-

povém místě, což je řadilo do finálové skupiny hrající     

o     4. – 6. místo. Bohužel tam podlehli všem soupeřům 

a celkově tak obsadili 6. místo, což je pěkné, ale mohlo 

být lépe. Nejlepším střelcem našeho týmu se stal velmi 

dobře hrající Libor Drozda, nejlepším hráčem zadních 

řad byl Jirka Ritter. Výborně chytal a mnohdy zachránil 

svůj tým před velkou pohromou brankář Karel Louček, 

dále hráli Jan Jiroušek, Ladislav Kandra, Josef Lakatoš, 

Štefan Gábor, Jan Bidrman, Jirka Šuran a Lukáš Orečný. 

    Mgr. L. Fukárek 

Ekologická a botanická soutěž                       

V  měsíci září a říjnu proběhly v Rakovníku 2 přírodo-

vědné soutěže.         

22. září to byla Ekologická soutěž dvojic na téma : 

Zdravý životní styl. Nejlépe se vedlo  žákyním  Nele 

Muselové  a  Lídě Novákové  z  5. třídy, které po drama-

tickém rozstřelu  obsadily 4. místo stejně jako žákyně 

Tereza Nezbedová a Míša Kališová z 8. třídy ve starší 

kategorii.                

20.října se opět v Botanické zahradě v Rakovníku kona-

lo okresní kolo botanické soutěže na téma Masožravé 

rostliny. Jako doprovodný program byla pro starší zají-

mavá přednáška ing. Rybky na téma „Masožravé rostli-

ny Jižní Ameriky“ a pro mladší soutěž IVS Budy Křivo-

klát „ Masožravkoriskuj“. Ve vlastní soutěži  naše    

žákyně obsadily  medailové příčky -  na 2. místě se 

umístila     žákyně Nela Muselová z 5. třídy a   3. místo 

obsadila žákyně 4. třídy Helena Veronika Jarošová.  

Gratulujeme!                      

                   

Den ochrany přírody                 

Čtvrtek 30. říjen byl na naší škole věnován tématu 

ochrany přírody, třídní učitelé mohli zvolit z různých 

forem práce a různých témat např. poznávání živočichů, 

chráněné krajinné oblasti, 

recyklace aj. Program byl dopl-

něn praktickými ukázkami sokol-

nické společnosti Falcopredo-

num. Žáci MŠ a 1. st. ZŠ shlédli 

program na téma Dravci         a 

sovy, 2.stupeň přednášku Sokol-

nictví, doplněnou letovými ukáz-

kami některých dravců. Pořad 

měl velký úspěch a vhodně dopl-

nil již získané znalosti žáků. 

            Mgr. M. Zápalová 

 



 

 

Exkurze do muzea                         

Výuku o pravěku zakončila VI. třída exkurzí do 

Muzea T.G.M. v Rakovníku. Žáci  si prohlédli 

archeologické nálezy z tohoto období, které se 

našly v našem okrese. Některé předměty si mohli   

i osahat, protože jim je při zajímavém výkladu 

zapůjčila archeoložka Mgr. Blažková. Žáci plnili 

úkoly, které budou vyhodnoceny v následujících 

hodinách dějepisu.                                   

        Mgr. J. Veselá 

Halloween                            

V pátek 31.10.2014 proběhlo ve škole projektové 

vyučování ,,Halloween". Žáci si připomněli tento 

anglosaský svátek, který se slaví v předvečer dne 

mrtvých  (1. listopadu). Slaví se většinou v anglic-

ko-mluvících zemích. Děti řešily různé úkoly, hla-

volamy, křížovky. Každá třída nakreslila společně 

jeden obrázek a ten byl vystaven na chodbě školy. 

Po svačině celý první stupeň přešel do tělocvičny, 

kde pro něj žáci VIII. a IX. třídy připravili zábavné 

soutěže. Všichni dostali za své výkony sladkou 

odměnu. Zábavné dopoledne bylo zakončeno    

tancem.                                           

            Mgr. K. Kolářová 

Veškeré fotografie z akcí a dění o naší škole nalez-

nete na webových stránkách školy 

http://www.zskolesovice.cz 

ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY  

Dne 29. září 2014 byla zahájena výuka anglického jazyka. 

Přihlásilo se celkem 13 dětí (nejen předškolního věku). Děti se 

naučily již některá základní anglická slovíčka, jako jsou napří-

klad barvy, čísla, pozdravy nebo věci, které nás obklopují ve 

školce. Během výuky sedí děti v kroužku, učí se básničky, 

písničky, vymýšlejí k nim jednoduchý pohyb, ukazují si    

obrázky, hrají hry, ale pracují i s učebnicemi. Práce s učebnicí 

všechny moc baví, pro některé děti je to jejich první kniha. 

Kromě výuky anglického jazyka probíhají v naší školce i další 

zajímavé programy: 

13. října 2014 – Workshop – bylinky – děti se dozvěděly zají-

mavé informace o bylinkách. Domu si každý odnesl vonný 

sáček s levandulí a čaj proti nachlazení. 

15. října 2014 – Divadlo – Pohádka Princezny jsou na draka 

(tělocvična ZŠ) 

16. října 2014 – Divadlo – Pohádka O Šípkové Růžence 

(mateřská škola) 

17. října 2014 – Divadlo – Letadlo (základní škola) 

 

Plánované akce: 

2. prosince 2014 – Vánoční besídka v MŠ 

4. prosince 2014 – Hudební pořad 

5. prosince 2014 – Vítání občánků (předškoláci) 

Darina Drozdová a kolektiv MŠ 

Základní škola a Mateřská škola        

 Kolešovice  zve na     

VÁNOČNÍ BESÍDKU S 

JARMARKEM  

 

 
 

 

tělocvična základní školy  

18. prosince 2014 od 15,30 hodin  

http://www.zskolesovice.cz/


 

 

Projekt Sušárna Kolešovice je dokončen 

Na účet občanského sdružení Sušárna Kolešovice byla 

připsána dotace na projekt obnovy historické sušárny 

chmele v Kolešovicích. Znamená to tedy, že projekt zá-

chrany této unikátní technické památky byl zdárně a bez 

závad dokončen. Tím je završena jedna z etap prezentace 

tradice kolešovického chmelařství. Je na místě zmínit co 

tomuto projektu předcházelo, co s ním šlo ruku v ruce a 

co se bude dít v "Kraji chmele Kolešovice" v následují-

cím roce.  

Velmi stručně z nedávné historie. Vedle Kněževeské 

chmelové šišky, akce s letitou tradicí, se v roce 2007 

koná první soutěž v ručním česání chmele na farmě U 

Kutílků v Přílepích a koná se tam dodnes jako mistrov-

ství Česka. V roce 2010 Rakovnicko o. p. s. přichází s 

myšlenkou oživit tradici chmelařství přímo v Kolešovi-

cích. Prostřednictvím dvou projektů spolupráce dochází 

k vybudování historické tyčové chmelnice (2012), vzni-

ku mobilní naučné stezky "Pivo, chmel, slad - to mám 

rád" a zpracování studie obnovy historické sušárny 

chmele. Na kterou navazuje založení sdružení Sušárna 

Kolešovice a podání žádosti o dotaci na obnovu sušárny 

chmele v roce 2013. Ještě před tím se v roce 2012 v Ko-

lešovicích konají zbrusu nové chmelařské akce - Roc-

kchmele, při zahájení sklizně chmele, a Kolešovická 

dočesná, která chmele v Kolešovicích 

ukončila. Jestliže sklizeň z tyčové 

chmelnice v roce 2012 činila 

27 věrtelů, v roce 2013 je to 

již 110 věrtelů a stejné množ-

ství bylo ručně sčesáno v 

roce 2014. Mohlo to být více, 

kdyby nedošlo k poničení 

dvaceti štoků tyčovky v zá-

věru května, kdy již réva 

dosahovala místy do výšky 

dvou metrů. V letošním roce 

již byla celá sklizeň čítající 

250 kg čerstvého chmele 

usušena na obnovené sušárně. Část sušeného chmele 

putovala do Poddžbánského pivovaru v Mutějovicích, 

kde z něj bylo uvařeno 1400 litrů spodně kvašené světlé 

dvanáctky s výrazným aroma, jemnou hořkostí a opoj-

nou sladovou chutí díky žateckému poloranému červeňá-

ku. V polovině listopadu budou sudy s kolešovickým 

pivem vypity a nezbude než toužebně čekat do začátku 

příštího podzimu.    

Stěžejními akcemi příštího roku chmelařských Kolešovic 

budou opět Rockchmele (22. 8. 2015), o týden později 

proběhne tradiční dočesná (29. 8. 2015). A od úspěchu 

sklizně se odvine další dění v "Kraji chmele Kolešovi-

ce". Sdružení Sušárna Kolešovice má totiž v plánu 

uskladnit větší část usušeného chmele za účelem příleži-

tostného vaření kolešovického piva. Členy sdružení a 

jeho partnery k tomu vede úspěch s letošním 

"Kolešovickým ležákem" nejen u místních obyvatel, ale 

i na trhu na farmě Hedecko nebo při společenském veče-

ru regionu Posázaví v Týnci nad Sázavou. Takže kromě 

"Posvícenského piva" by se ještě do konce roku 2015 

uvařila várka "Vánočního ležáku" a v roce 2016 by se 

během roku až do další sklizně chmele mohlo uvařit 

kolešovické pivo Masopustní, Velikonoční, Májové, 

Pouťové, Dožínkové, Česáčské k oslavě dočesné... Další 

plány prozatím prozrazovat nebudeme, ale ubírají se 

směrem ke zřízení malého pivovaru přímo v Kolešovi-

cích.  

A jak bude využita v dalších letech starobylá sušárna 

chmele? Zejména k propagaci a prezentaci tradičního 

chmelařství na Rakovnicku a samozřejmě ke zviditelnění 

naší obce. Sdružení počítá s každoročním sušením chme-

le z tyčové chmelnice, přičemž tak vznikne zcela jedi-

nečný regionální produkt, o který se již při prvním sušení 

zajímaly české pivovary díky prázdninové reportáži v 

České televizi. Sušárna bude zcela určitě veřejnosti pří-

stupna k prohlídkám během celého roku a otevřena pak 

bude hlavně při tradičních akcích, slavnostech a svát-

cích, jako tomu bylo v říjnu 

před posvícením a o pěknou 

hodinku. Posezení na prvním 

patře sušárny u kolešovické-

ho piva bylo příjemným 

zpestřením začínajícího pod-

zimu pro desítky kolešovic-

kých i přespolních návštěvní-

ků. Ve druhém patře bude po 

většinu roku vystaven dnes 

už poměrně známý pivní 

betlém, mobilní naučná stez-

ka na téma chmelařství a 

pivovarnictví na Rakovnic-

ku. V přízemí u pecí pak budou vystaveny historické 

předměty a nářadí sloužící k pěstování chmele, které 

zapůjčili naši spoluobčané. Prostor přízemí bude možné 

využít i k jiným výstavám souvisejícím s historií a sou-

časností Kolešovic a okolí. Omezené zázemí a vybavení 

sušárny umožní vedle exkurzí a prohlídek prozatím jen 

konání příležitostných akcí, setkání, posezení a oslav.    

Projekt obnovy sušárny chmele byl realizován občan-

ským sdružením Sušárna Kolešovice s podporou Progra-

mu rozvoje venkova ČR, za významného přispění Obce 

Kolešovice, společnosti Rakochmel, s. r. o a obecně pro-

spěšné společnosti Rakovnicko.   

Radomír Dvořák 

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY SBĚRNÉHO DVORA - PROSINEC 2014 / LEDEN 2015 

   Zavřeno rok 2014: středa 24.12.2014, čtvrtek 25.12.2014, sobota 27.12.2014, středa 31.12.2014      

 Zavřeno rok 2015: čtvrtek 1.1.2015, sobota 3.1.2015      

Naposledy otevřeno v roce 2014: 20.12.2014,   v roce 2015 otevřeno 7.1.2015, ostatní dny beze změn  

   



 

 

Stalo se v našem Domově . . .  

Největší událostí podzimu v našem Domově byla 

nepochybně vernisáž a vyhlašování výsledků   

výtvarné soutěže Domov pro seniory – místo       k 

životu. Tuto událost jsme spolu s odpoledním     hudebním   vy-

stoupením dechové kapely Rakonka připravili jako dárek našim 

uživatelům ke Dni seniorů.  

Žáčkové základních a mateřských škol z okolí Domova měli mož-

nost navštívit náš Domov, strávit část dne s našimi seniory např. 

při jejich aktivitách jako vaření, trénink paměti aj., prohlédnout si 

zámek a své dojmy pak přenést na papír. Ve spolupráci 

s výtvarnicí Jitkou Římanovou vybraly naše pracovnice nejlepší 

díla, ze kterých ta vítězná vybrali sami klienti. I přes skutečnost, 

že se soutěž konala poprvé, setkala se  s velkým zájmem a obráz-

ků se sešlo velké množství. Bylo velmi těžké, vybrat tři výherce 

ve čtyřech kategoriích. Tento rok se mohly zúčastnit děti 

z mateřských škol, žáci 1. tříd, žáci 2. – 5. tříd a kolektivy.   

Vernisáž zahájily pásmem písní děti z  Mateřské školy V Lukách 

Rakovník. 

Pak již nastal čas vyhodnocení všech kategorií. Tohoto úkolu 

se ujala ředitelka Domova Taťána Čížková, která dětem předala 

krásné ceny a popřála jim mnoho dalších výtvarných úspěchů. 

 

Výsledky: 

SKUPINOVÉ DÍLO  
1. místo – Kolektivní dílo celé třídy – MŠ V Lukách 

2. místo – Beáta Kovárníková a Sabina Kudrnová – MŠ V Lukách 

3. místo – Jiří Vávra, Anna Hrbková, Barbora Janatková, Dominik 

Šícha – MŠ V Lukách, Rakovník 

ŽÁČKOVÉ MŠ:  

1. místo – Denis Choura – MŠ Olešná  

2. místo – Agáta Grmelová – MŠ V Lukách Rakovník 

3. místo – Marek Fůrek – MŠ Olešná 

ŽÁČKOVÉ 1. TŘÍD ZŠ:  

1. místo – Aneta Dobrá – ZŠ Chrášťany 

2. místo – Anna Hoffmanová – ZŠ Chrášťany  

3. místo – Tereza Fialová – ZŠ Chrášťany  

ŽÁČKOVÉ 2. - 5. TŘÍD ZŠ:  

1. místo – Štefan Kuky – ZŠ Chrášťany 

2. místo – Nikola Jirásková – ZŠ Chrášťany  

3. místo – Veronika Vicjanová – ZŠ Kněževes  

 

Chtěla bych touto cestou poděkovat sponzorům Domova, kteří 

naši soutěž finančně podpořili. Učitelkám všech zúčastněných 

škol za ochotu při spolupráci s Domovem, rodičům za zájem 

a hlavně dětem, bez nichž by se tato povedená akce nekonala. 

Vzhledem k pozitivním ohlasům tuto soutěž příští rok zopakujeme 

a přidáme další dvě kategorie, a to: literární dílo a fotografie.  

Prvotní myšlenkou celé soutěže bylo přiblížení světa seniorů   

dětem, což se, troufám si tvrdit, povedlo. 

  

Posvícenské odpoledne s heligonkářem Janem Kubíkem se 

konalo 16.11.2014. Náš oblíbený hudebník př išel uživatelům 

zahrát k tanci a dobré pohodě a společně tak oslavili posvícení 

v Kolešovicích.                   

11.11.2014 proběhla Svatomartinská ochutnávka vína a sýrů s heligonkou. Po roce př išla opět očekávaná př í-

jemná část roku, kterou jsme zahájili svatomartinským vínem, sýry a povídáním o historii a tradicích tohoto dne 

a hudbou pana Honzy Kubíka. Tento rok byla účast opravdu hojná, sešlo se nás téměř 50. 

Domov pro seniory – místo k životu 



 

 

Sbor dobrovolných hasičů Kolešovice informuje …  

VÝZNAMNÉ VÝROČÍ 
 

Rok 2014 je pro 

dobrovolné hasiče 

rokem 150. výročí 

založení prvního 

českého sboru dob-

rovolných hasičů 

ve Velvarech.        

12. března 1864 

byly schváleny sta-

novy prvního české-

ho sboru dobrovol-

ných hasičů, který 

vznikl ve Velvarech na Kladensku. Postupně si vlastní 

požární jednotky zřídila většina měst i obcí, čímž se z 

dobrovolného hasičství stal fenomén, který mimo jiné 

sehrál úlohu v procesu emancipace českého národa. K 

myšlence nezištné pomoci při požárech i jiných neštěs-

tích se v Česku aktuálně hlásí kolem 365.000 osob. 

První spolky dobrovolných hasičů se v českých 

zemích zrodily kolem poloviny 19. století v obcích          

s německým obyvatelstvem. Za nejstarší, a to dokonce    

v rámci celého rakouského císařství, bývá označován 

sbor, který vznikl mezi lety 1850-1855 v Zákupech na 

Českolipsku. Podobné organizace Němci záhy založili 

také v České Kamenici, Rumburku či Liberci. Historii 

těchto jednotek ale ukončila druhá světová válka           

a následný odsun. Snahy o zřízení českých dobrovol-

nických sborů nacházely odezvu teprve s uvolněním 

politických poměrů na přelomu 50. a 60. let 19. století. 

U zrodu velvarského sboru stál místní obchod-

ník Karel Krohn, který se inspiroval u dobrovolných 

sborů v Hamburku. Žádost o povolení spolku dobrovol-

ných hasičů obdržela městská rada ve Velvarech           

v listopadu 1863. Napoprvé byly stanovy spolku zamít-

nuty, ale v březnu následujícího roku se už dočkaly 

úředního posvěcení. Ve velvarském hostinci Na Sladov-

ně tak 22. května 1864 mohla zasednout ustavující 

valná hromada prvního českého sboru dobrovolných 

hasičů, který je unikátní i tím, že funguje dodnes. Pří-

klad Velvar záhy následovala další česká města, mimo 

jiné Roudnice, Nepomuk, Český Dub nebo Kolín.        

Na Moravě vznikla první ryze česká organizace v roce 

1871 ve Velkém Meziříčí. A roku 1884 se v Kylešovicích 

na Opavsku zrodil první český sbor ve Slezsku.  

Jestliže v roce 1870 existovaly v českých ze-

mích dvě desítky jednotek dobrovolných hasičů, o čtyři 

roky později jich bylo už více než sto. Obrovské množ-

ství sborů vzniklo v 90. letech 19. století, což souviselo 

se vzrůstajícím národním uvědoměním Čechů, kteří se 

chtěli vyrovnat německy mluvícím sousedům. Hnutí 

dobrovolných hasičů tak v emancipačním procesu Če-

chů sehrálo podobnou roli jako třeba tělocvičná organi-

zace Sokol nebo Klub českých turistů. 

Národnostní otázka však komplikovala snahu 

o vytvoření zastřešující organizace dobrovolných hasi-

čů. V roce 1879 sice vznikla Ústřední zemská hasičská 

jednota Království českého, ta se ale po 12 letech rozdě-

lila na dvě: německou a českou. Ta měla krátce            

po svém vzniku skoro 86.000 registrovaných členů. K 

nim ale bylo možné připočíst dalších asi 15.000 osob 

sdružených v České ústřední jednotě hasičské pro      

Moravu a Slezsko. 

V současnosti existují v České republice tři 

organizace sdružující dobrovolné hasiče. Zdaleka 

nejpočetnější členskou základnu má Sdružení hasičů 

Čech, Moravy a Slezska, které má přes 355.000 členů. 

Dvě menší sdružení, Česká hasičská jednota a Morav-

ská hasičská jednota, pak registrují kolem 6000, re-

spektive 5000 členů. Kromě požárů vyjíždějí dobrovolní 

hasiči často také k technickým zásahům. Asistují      

například při odstraňování následků těžkých doprav-

ních nehod, při povodních nebo u vyprošťování osob ze 

zřícených budov. Zejména v menších obcích jsou spolky 

dobrovolných hasičů navíc i významnými organizátory 

kulturních a společenských akcí. 

Součástí oslav 150. výročí českého dobrovolné-

ho hasičstva bylo mnoho akcí místních, regionálních     

i celostátních. Z nich nejdůležitější byla VI. propagační 

jízda Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v týdnu 

17. – 24. května na trase Hrádek nad Nisou, Chrasta-

va, Liberec, Jičín, Mělník, Velvary. Tady se přímo      

24. května uskutečnily velkolepé oslavy. Další význam-

nou akcí byly Hasičské slavnosti v Litoměřicích 6. – 7. 

června. 

(převzato a upraveno z www.ctk.cz) 

 

A co nejkrásnější období v roce? Pro naše uživatele jsme připravili mnoho krásných akcí.  

Mimo jiné na ně čeká: 

 Vánoční výstava na Krajském úřadě Středočeského kraje 

 Slavnostní předávání sponzorského auta Domovu 

 Zahájení  adventu vánočním povídáním a koledami 

 Mikuláš s heligonkářem Honzou Kubíkem   

 Staročeské vánoce s hudební skupinou Viola 

 Společné pečení cukroví 

 Vánoční vystoupení dětí z MŠ V Lukách Rakovník a ZŠ Kolešovice 

 Společná štědrovečerní večeře 

 Silvestrovské posezení s přípitkem 

 

    Bc. Martina Hejdová, sociální pracovnice Domova Kolešovice 



 

 

V roce 2015 čeká výročí také místní sbor – 70 let od založení českého Sboru dobrovolných hasičů v Kolešovicích. 

Náš sbor tak čeká několik významných akcí. Nutno dodat, že v Kolešovicích existoval již od roku 1872 německý 

sbor – ten však zanikl po druhé světové válce a 5. 9. 1945 se uskutečnila zakládající schůze českého sboru. Z historie 

německého sboru toho mnoho nevíme. Snad se nám podaří získat nějaké informace i prostřednictvím veřejné výzvy 

občanům Kolešovic. 

 

V našem příspěvku nesmí chybět zpráva o činnosti kroužku mladých hasičů, který v našem sboru pracuje již 30 

let. V letošním školním roce máme 8 dětí v přípravce (3 – 6 let), 5 dětí v kategorii mladší (6 – 11 let), 7 dětí 

v kategorii starší (11 – 15 let) a 2 dorostenky jednotlivkyně. Děti pracují pod vedením vedoucích Jaroslavy Čečrdlo-

vé a Marcely Holé. Všechny děti se zúčastnily I. kola okresních soutěží – hry Plamínek, hry Plamen a soutěže doros-

tu.  Akce se uskutečnila v Přílepích 18. října.   

 

Pro nejmladší děti jsme uspořádali exkurzi na stani-

ci Hasičského záchranného sboru ČR v Rakovníku. 

Vydali jsme se k hasičům ve středu 12. listopadu.    

Jeden z profesionálních hasičů – Tomáš Polák – dětem  

i doprovázejícím maminkám předvedl výstroj hasiče    

u výjezdu. Děti si směly přilbu, boty i kabát vyzkoušet. 

Velkou atrakcí pak byla ukázka a vyzkoušení si sjezdu 

po tyči do garáží. Nemenší zájem vzbudila prohlídla 

zásahových vozidel včetně nejnovějšího přírůstku na 

rakovnické stanici – Tatry 815-7. Děti auta prolézaly 

s nadšením, předvedly,  že už také znají nějaké hasič-

ské nářadí – hadice nebo proudnice. Závěrečné rozlou-

čení krátkým zahoukáním sirén bylo tou správ-

nou tečkou za dvouhodinovým programem. 

 

Jednotka požární ochrany nemusela 

k zásahu vyjíždět od požáru pole mezi obcemi 

Kněževes a Hořesedly 21. 8. Až v pondělí 3. 

listopadu byla jednotka volána k požáru do-

pravního prostředku v obci Hořesedly. 

K zásahu vyjeli profesionální hasiči 

z Rakovníka a dobrovolní z Kolešovic. Vozi-

dlo Peugeot 405 zcela zničily plameny – příči-

nou požáru byla závada na rozvodech elektřiny 

v motoru. 

Za SDH Kolešovice, Jaroslava  Čečrdlová  

VEŘEJNÁ VÝZVA 

Místní sbor dobrovolných hasičů   žádá občany, kteří mají doma nějaké dokumenty vztahu-

jící se k historii sboru dobrovolných hasičů v Kolešovicích – českého či německého – aby   

uvedené dokumenty poskytli k ofocení u paní Marcely Holé na OÚ Kolešovice. Oceníme  

také vzpomínky, ať už psané či mluvené – v tomto případě se prosím obracejte na paní   

Jaroslavu Čečrdlovou nejml., Kolešovice 299.  

Veselé Vánoce a rok 2015 bez 

požárů a jiných nehod přeje                             

Sbor dobrovolných hasičů       

Kolešovice 

… A ZPRÁVY ZE SOUČASNOSTI 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ PŘIPRAVUJE NA SOBOTU                

28. ÚNORA TRADIČNÍ HASIČSKÝ PLES! 



 

 

Okresní výstava v Kolešovicích  

     Český svaz chovatelů, základní organizace Kolešo-

vice, okr . Rakovník pořádala ve dnech 11. a 12. října 

2014 okresní výstavu králíků, drůbeže, holubů, 

okrasného ptactva, kožešinových zvířat, ovcí,         

miniprasátek, morčat a drobných zvířátek. Výstava 

se konala v našem krásném výstavním areálu. 

     10. října probíhalo posuzování zvířat a bylo uděleno 

34 čestných cen. Posuzovatelé určili v každé kategorii 

nejlepší zvíře výstavy a jejich chovatelé obdrželi pohár 

OO ČSCH Rakovník. V kategorii králíků za plemeno 

Kastorex chovatelka Michaela Štěpánková z Přílep, 

drůbeže za z. Vyandotku černobílou chovatel Jiří 

Kinkal z Lišan, holubů za Polského rysa chovatel 

Ing. Martin Křenek ze Mšeckých Žehrovic                 

a okrasného ptactva za Alexandra modrého chovatel 

Miroslav Hrenák z Kněževsi. Pohár  starosty obce 

Kolešovice pro nejlepšího chovatele-vystavovatele ZO 

obdržel Václav Porazík z Kolešova. 

     Vystaveno bylo 126 ks králíků 24 plemen, 198 ks 

holubů 17 plemen, 125 ks drůbeže hrabavé 15 plemen, 

20 ks drůbeže vodní 2 plemen, 200 ks okrasného        

ptactva, 3 ks nutrií, 4 ks ovcí, 2 miniprasátka, morčata     

a ostatní drobná zvířátka.  

     Na výstavu přispělo svými zvířaty 61 vystavovatelů    

a ZO jim děkuje. 9 sponzorů – AGROSCIENCE s.r.o. 

CHRÁŠŤANY, BRAM – VÝROBA DŘEVĚNÝCH 

OKEN A DVEŘÍ, Milan Brabec, Kolešovice, LEPIČ A 

ŠPIČKA s.r.o. HOŘESEDLY, OBEC KOLEŠOVICE, 

PEKAŘSTVÍ ŠANOV, Vladimír Špáňa, PNEUSERVIS 

KNĚŽEVES, J. Klůc a Zd. Štětka, RAKOCHMEL s.r.o. 

KOLEŠOVICE, RATZKA František, HOŘESEDLY, 

zemědělská výroba, ZEMĚDĚLSKÁ SPOLEČNOST  

CHRÁŠŤANY spol. s.r.o. přispělo krmivem pro zvířata, 

nebo cenami do Štěstíčka, za což všem pořadatelé děku-

jí. Děkujeme vedení místní základní školy za pomoc 

žákyň  při posuzování zvířat. Vychází nám vstříc kaž-

dým rokem a bez nich bychom toto těžko zvládali.  

     Výstavu navštívilo 500 dospělých, 104 dětí od 6 let     

a děti MŠ a ZŠ v pátek zhlédlo výstavu zdarma.        

Už jsme si zvykli na to, že přijíždějí návštěvníci z celého 

našeho kraje a nebyli jsme ani překvapeni návštěvami ze 

západních, severních i jižních Čech. A mile nás překva-

pilo kolik, doufáme, že spokojených, návštěvníků bylo    

i z naší obce. Děkujeme jim za návštěvu, protože bez 

nich by výstava nebyla výstavou, na jakou jsme zvyklí      

a pak by ztrácelo smysl ji pořádat. Komu by chovatelé 

měli ukázat svoji celoroční práci a také se trochu       

chlubit? Komu by měli ukázat krásu zvířat a druhy, které 

se chovají? A že zájem byl velký, o tom svědčí 154 ks 

prodaných zvířat do nových chovů. 

     A právě na návštěvnosti hodně záleží, protože bez 

financí nelze stále opravovat náš výstavní areál. Každá 

ZO, která vlastní areál ví, kolik času, námahy a hlavně 

finančních prostředků údržba majetku stojí. Odpracova-

né hodiny členů už nikdo nepočítá. 

     V neděli ve 13 hodin byly slavnostně předány      

zástupci Okresní organizace ČSCH Rakovník, základní 

organizace a starostou obce všechny Čestné ceny            

a  poháry. Výstava byla ve 14 hodin ukončena. 

     Těšíme se na další shledání 14. února 2015, kdy pořá-

dáme zimní výstavu drobného zvířectva a zájemci budou 

mít možnost opět zakoupit zdravá zvířata do svých     

chovů.  

Za ZO jednatelka Marta Řežábková 

Vegetační  rok 2014 se velice podobal roku 2013. Začal  

mokrým podzimem, zima a jaro si přemokření půdy   

velice dobře srovnaly, kdy od 1.1. 2014 do 30. 6. 2014 

srážky činily pouhých 167 mm. Léto opět nastartovalo 

období srážek, které se protáhlo až do letošního          

vegetačního roku 2015. Zmíněné počasí komplikovalo 

zakládání ozimích plodin. V době intenzivního růstu     

chyběly srážky a při sklizni naopak vlhké počasí kompli-

kovalo práce. Velice dlouhé období vysoké hladiny      

podzemních vod stěžovalo život chmelu, který tento stav 

nemá rád a začal vyhnívat. Nelze se na počasí vymlou-

vat, je zapotřebí se mu přizpůsobit. Do tohoto roku jsme 

vstoupili s nižší výměrou o 160 ha, které se rozdělily 

mezi místní kolegy. Celková výměra 980 ha byla        

rozdělena mezi pšenici oz. 327 ha, řepku oz. 207 ha, 

ječmen oz. 85 ha, hrách 25 ha, mák 35 ha a kukuřici 119 

ha. Travní porosty byly na 37,3 ha. Plocha chmelnic opět 

stoupla. Podařilo se nám postavit dalších 5 ha chmelnice 

v katastru Hokov, zrušilo se 1,7 ha chmelnice v lokalitě 

Puš a celkem se vysázelo 8,25 ha nových porostů             

a včetně dosazování se vysázelo 35 000 rostlin Žatecké-

ho poloraného červeňáku. Celková plocha chmelnic činí 

144,7 ha. Výnosy v letošním roce dopadly dobře, jen       

u chmelu jsme vzhledem k nízkému stáří porostů očeká-

vali více. Pšenice oz. 7,2 t/ha, řepka 3,6 t/ha, ječmen oz. 

5,4 t/ha, hrách 3,7 t/ha, kukuřice 40,7 t/ha, mák 0,7 t/ha    

a chmel 1,1 t/ha. Během roku se provedla výměna     

1000 m drenážního potrubí a zprovoznila se tak drenážní 

síť na pěti lokalitách. Vykopaly se 2 km nových struh.     

Společnost letos zakoupila 3 strhávače chmele včetně 

vozů a zahájila první etapu oprav posklizňové linky    

zrnin. Ostatní velké investice byly rozděleny do oprav 

stávající techniky a budov.        

Na závěr bych rád všem příznivcům zahrádek a spoluob-

čanům popřál tuhou zimu, abychom do nového roku 

vstoupili s menším počtem škůdců a chorob. 

 

Za společnost Rakochmel s.r.o., Ing. Karel Šrámek 

Vyhodnocení hospodářského roku 2014 ve společnosti Rakochmel 



 

 

Počasí v obci. Jak bylo ? 

Ř Í J E N  

T EP L O TY V Ř ÍJ N U [ °C ]  
SR Á ŽK Y V  ŘÍJ N U   

[ l / m 2 ]  

rok Max. Datum Min. Datum průměr celkové Max. datum 

2012 22,5 06.10.2012 - 5,0 29.10.2012 7,58 48,0 22,0 27.10.2012 

2013 21,5 28.10.2013 - 3,0 04.10.2013 8,78 49,0 37,0 11.10.2013 

2014 21,0 02.10.2014 1,5 29.10.2014 10,63 71,5 18,0 17.10.2014 

Z Á Ř Í  

T EP L O TY V ZÁ Ř Í    [ °C ]  SR Á ŽK Y V ZÁ Ř Í [ l / m 2 ]  

rok Max. datum Min. datum průměr celkové Max. Datum 

2012 29,5 10.09.2012 2,5 21.09.2012 14,11 49,0 16,0 19.09.2012 

2013 28,5 05.06.2013 0 28.09.2013 13,008 54,5 27,0 09.09.2013 

2014 28,0 06.09.2014 1,0 24.09.2014 15,01 66,5 34,0 12.09.2014 

LÍSTEČKY Z OBCE 

 Volby  do místního zastupitelstva proběhly 10. a 11. října 2014 s prvním kolem do Senátu ČR. 

Protože v prvním kole nebyl senátor zvolen proběhlo ještě druhé kolo ve dnech 17. a 18. října 

2014.          

 Dětmi oblíbená DRAKIÁDA se uskutečnila v pěkném podzimním počasí v neděli 11. října  od 

14. hodiny. Tradičně kromě draků byly na obloze vidět i modely  letadel SHVPL KOLEŠOVI-

CE.  

 Státní svátek si 27. října 2014 v 17 hodin připomněli zastupitelé obce u místního pomníku   

položením věnců 

 V úterý proběhlo v jídelně ZD RAKOCHMEL v 18 hodin ustavující zasedání nově zvoleného 

zastupitelstva (Brabcová Miroslava, Dvořák Martin, Dýba Jaromír, Hrenák Tomáš, Hrenáko-

vá Jiřina, Kovář Jaroslav, Lenochová Jana, Leško Jan, Poděbradská Jiřina). Na  zasedání 

stávající starosta M. Dvořák poděkoval kandidátům, kteří nebyli zvoleni a zastupitelům, kteří 

nekandidovali za jejich práci. Krátce zhodnotil uplynulé volební období. Veřejnou volbou byl 

starostou obce na další volební období zvolen pan Martin Dvořák a místostarostou obce pan 

Jaroslav Kovář.       

 Probíhají dokončovací práce na zateplení kulturního domu. 

 Začátkem měsíce byl k opravě odvezen kříž, který stojí na levé straně silnice směrem na        

Kněževes.  

 V úterý 18. listopadu 2014 proběhla první porada starosty obce a nově zvoleného zastupitelstva  

 Redakce Kolešovických listů děkuje všem dopisovatelům a čtenářům za zachování přízně a těší 

se na úspěšnou spolupráci v příštím roce.   

 VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KOLEŠOVICE se koná 16. prosince 2014 od 18 hodin 
na sále kulturního domu. Program zasedání bude vyvěšen na úředních deskách.  

          - jp - 



 

 

  Redakce Kolešovických listů se Zastupitelstvem obce Kolešovice a   

 Obecní úřad Kolešovice                        

Přejeme Vám krásné a pohodové Vánoce. Do nového roku 2015       
přejeme zdraví a štěstí, dostatek elánu a hodně opravdových přátel po 

svém boku. 

tisk Kolešovické  l i s ty  vydává obec Kolešovice. Počet výtisků  120 ks.                                                                                                       

Vy davatel :   obec Kolešovice, 270 02 Kolešovice č.p. 212  – telefon: 313 582 296, IČ 00243884,  www.kolesovice.cz                                                

Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 18577. Texty neprošly jazykovou úpravou.                                                                             

Adresa pro zasí lání  pří spěv ků a  inzerátů : obec@kolesovice.cz / Uzávěrka pří št ího č ís la : 22.01.2015 

Společenská kronika   

ŘEKLI SI SVÉ    „ano“ 

 Jaroslava Justínová a Bořivoj Justín, oba  bytem Rakovník, Bulovna  uzavřeli                      

 v pátek 31. října 2014 manželský svazek v obřadní síni OÚ Kolešovice.  

   Srdečně blahopřejeme!  

ŽIVOTNÍ JUBILEUM V ZÁŘÍ A ŘÍJNU LETOŠNÍHO ROKU OSLAVÍ  

 
     Dne 4. října 2014 nás opustila paní Anna PODOLKOV Á.                   

       Č e s t  j e j í  p a m á t c e  ! 

          
M a r i e  R o l l e r o v á   

L e n k a  Š t i l l e r o v á  

 K v ě t u š e  Z á r y b n i c k á  

L i b u š e  P e l i k á n o v á  

  

V i k t o r  P r o c h á z k a   

M a r i e  F e r š t l o v á   

 

  PŘEJEME PEVNÉ ZDRAVÍ A POHODU DO DALŠÍCH LET 

      * gratulujeme občanům ve věku 70, 75, 80 let  a po 80 roce každý rok  

http://www.kolesovice.cz/
mailto:obec@kolesovice.cz

